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PO SVETU
V Italiji se vrši štrajk, h ka¬

teremu so se pridružili malone
vsi sloji. Poročila trdijo, da

Progressive stranka v Colo- j1?° F-Tf ‘° ie , bil°, HriPisano.-strin io i - 1 James Darvmplnu državnemuradu se je razcepila, namreč| premogorovov.

— v,aJai° v mnogih kra-

uavcde-ni vsf°-sive stranko doseg.i, & bS„do

jih. \ vseh mestih je patroli-
ja vladnih vojakov in nobenih
shodov se ne dovoli. Vlada
skuša na vsak način premaga
ti štrajk. Isti je bil sklican v
protest, ker se je pričetkom
tedna usmrtilo večsooialistov.
Angležke suiragetke so pos¬

tile tako pogumne, da so pri¬
čele razgrajati po katoliških
cerkvah. Motile so več božjih
služb zadnjo nedeljo. Verniki
so jih v vsakem slučaju mora¬
li s silo spraviti iz hrama.
Angleške suiragetke so sku

šale uničiti stol, ki se rabi pri
kronanju.

V Parizu je minuli torek hu
do snežilo. Padlo je 6 palcev
snega.
Roosevelt je sedaj na Špan¬

skem, kjer je bil prisoten pri
poroki njegovega sina Kermi-
ta. Prebivalstvo ga je povsod
burno pozdravilo, še celo kralj
ga je povabil na ojied. Vsi so
takorekoč že pozabili, kako
uspešno je Roosevelt vodil a
meriške čete v vojni s Špani¬
jo. Sicer bi ga tako burno ne
pozdravljali.
Mehiška situacija je zelo za¬

pletena in se še ne bo takoj
rešila. Med tem pa ustaši kar
prodirajo naprej.
Mehiški ustaši so položili

mine pod vse železniške tir<j,
ki vodijo iz gl. mesta Mexico
City. V položaju so razstreliti
vsak vlak. Grozna smrt torej
'čaka lluerta, če bo skušal po¬
begniti.
Ameriška vlada ne bo od Me¬

hike zahtevala odškodnine ra¬
di velikih stroškov na meji in
v Vera Cruz.
Tekom meseca aprila 1.1. je

bilo v ameriških prmogovni-
kih usmrčenih 3IG premogar-
jev. V isti dobi lanskega leta
jih je pa bilo nekaj manj, na
m reč 285 delavcev. V prvih
štirih mesecih t. J. je pa 917
delavcev zgubilo življenje v
raznih premogovnikih. Naj¬
več žrtev nastane vsled plinov
in prahu, kar bi operatorji
prav lahko odpravili.
Seuat je sprejel predlogo

glede panamskega prekopa,
za katerega rabo bodo amer.
parobradne družbe morale ra¬
vno tako plačevati kot možem
ske družbe.
Federalna vlada je napoveda¬

la tožbo napram Northern Co-
lorado Coal družbi in sicer ra
di tega, ker je ona z zvijačo
pridobila javnih premogovnih'

pa pridružili republikancem.
Dobro letino bomo imeli v

Coloradu, akokaj izvanredne-
ga ne uniči lepa polja in vrto¬
ve.
Neznosna vročina vlada v vz¬

hodnih krajih. Vsled iste je v
Chicagu umrlo 11 oseb, v
Pittsburgu osem, v drugih
mestih je pa tudi mnogo žrtev
Tukaj na zapadu je sicerdokaj
vroče, toda radi vročine še ni
bilo nobene žrtve.
Prohibicija bo nastala v Co-

V državi CalUorniji skušajo Kapitalistično časopisje je mi- 'se Še delavski prijatelji vjema-
odpraviti takozvani ,,tips“ na nuli teden priobčilo neko po- ■ jo. Nekaj pojasnila o dotičn-

■ železnicah. Železniške družbe ročilo glede sedanjega stanja ligi ne bo tukaj nespametno,
se zelo branijo. coloradskega premogaestva. Namen iste je urediti mir ter

skrbeti, da se postave točno
izpolnujejo. In ta korak je
enr stranski, ni naperjen splo
šnt temveč naravnost na štraj
karje, ki so pred kratkim bra
uil: sebe in svoje drage zorož
jem ter ob enem usmrtili ne¬
kaj barab, ki so hoteli pregna¬
ti štraj karje iz njihovega šoto
riŠča. Ta liga hoče nad vsem
skrbeti, daštrajkarji spoltiuje-
jo postave, da se oni držijo
mirno. Teda pa čemu to? 8aj
so štrajkarji mirni in vsakdo
spoštuje postave izvzemši pre
mogarski operatorji in drugi
kapitalisti. In ta liga gotovo
ne’- bo skrbela, da bi prisilila
kapitaliste, da bi se držali po¬
stav. In saj so to ligo ustano¬
vili satni operatorji in njihovi
ožji podrepniki. Ti so bili hu¬
do obsojeni od širše javnosti
radi grozovitih početjij in da
zakrijejo svoje pregrehe, so si
paiumislili to ligo, ki naj bi
zahtevala vso javuostno po¬
zornost. ,, Postava in mir, “
to je pač lepo ime te zvite lige.
A pravi namen iste pa je, za¬
mašiti usta vsem predavatel
jem, ki povedo resnico o colo-
radskih razmerah. Nadalje pa
tudi zatreti vse liste, ki spo¬
štujejo resnico in z isto škodu
jejp edinole bogatinom. Škrat
ka, namen je p< magati ope
it* rje m premagati štrajkarje.
Mirin red želimo vsi, toda to
mora veljati za vsacega in se
mvra urediti tako, k« t veli
privica.

ma neresnični. Kot n. pr. šte¬
vilo rovov, ki je obratovalo
pred štrajkom je bilo 148. Do-
tično poročilo pa kaže, da se¬
daj obratuje 141 rovov, samo
sedem manj nego pred štraj
kom. Ko smo to poročilo po¬
kazali novo došlemu iz štraj
kovišča, nam je v eni sapi
imenoval nad 20 rovov, ki se¬
daj popolnoma počiva. To ka¬
že kako neresnično je dotično
poročilo. Kaže pa tudi, da o-
peratorji skušajo z lažmi pre¬
slepiti delavce, da bi jili tako
vjeli ter spravili nazaj na delo.

loradu ako se proti-prohibici- l>a ne 31°. Stavkarji so da
nes bolj segurni zmage nego
kedaj poprej in bodo tudi osta
li pri opravičenih zahtevah
dokler ne zadobijo zmage.

jonarji ne bodo na vse moči
potegovali za svoj uspeli pri
jesenskih volitvah. Situacija
je nevarna.
Izvrševalni odbor W. F. ot V neke listu smo tudi čitali

Miners bode imel svojo letno ' nasvet, da naj bi unijci pazili
konvencijo v Denveru mesto!da za voditelje izvolijo hladno
v Michiganu, kakor je bilo krvne možje. Dotični dopis
prvotno odločeno. Pričela se nik baje druzega ne čita nego

20. julija ter bo trajalabode
dva tedn

V severnem štrajkovišču je
Ammons zaprl 75 salonov.
28 coloradskih operatorjev se

je zadnji petek vdeležilo sho¬
da v uradu C. F. & I. družbe
v Denveru. Na tem shodu so
skupno dali odgovor na 75
vprašanj, stavljenih od zastop

kapitalistično časopisje, ki'sli
ka delavce zlasti pa unijske
voditelje kot morilca in še vse
drugo, samo ljudi ne. A res-

i niči na ljubo moramo poveda¬
ti, da so voditelji štraj kujočih
delavcev v južnem Coloradu
povsem hladno krvni in bolj
mira ljubečih voditeljev je
štrajkarjem težko izbrati. l‘i
sec teli vrstic osebno pozna

mkov pr.eds.ed"uika ._Wilsuna*i.več teh^figilgjjgv, in .v raznih
In se se najdejo ljudje, ki tr sestankih ž njimi ni dobil po¬
dijo da Rockefellerjeva družba voda. da bi mogel reči, da vo
ne kontrolira vse druge pre- ditelji želijo zmage potom ne-
mogarske družbe. mirov in hudodelstva. Vodi

. . . . ... telji hrepenijo po zmagi mo
Mati Jones je konecno dobi- še ^0ij neg0 delavci sami

la dovoljenje, da je šla v Ca- j y e( j G pa tudi dobro, da bodo
nado, kjer bo vzbujala premo . zmagali le postavnim in mir-
garske deiavce. Coloradski n;m p0t,0U1. Zato so pa ob vsa
operatorji so kar ginjeni, ke*- i ki priliki svetovali štrajkujo-
in A1.» i... .n /-Irt I »i pa 1 . 1

Dobrodelni odbor slov. štraj-
karjev v Coloradu.

J^lučaj je zahteval, da se us
tanovi nekak dobrodelni od
bor, ki naj razdeli podpore na
brane za slovenske štrajkarje
v južnem Coloradu. Ustanovil
se je pa v Pueblu, prvič radi
tega, ker je bilo tja že poslano
več nabranih vsot, in v drugič
ker se tak odbor drugje ni us
tanovil kljub vsestranskimi
opomini. Ta pueblski odbor,
ki obstoji iz treh oseb (dva sta
posestnika), bode torej po

razdelil

mu
oskrbo.

bodo slučajno dane v

je šla tja mesto da bi se vrnila | čini delavcem, da naj bodo
sem, karje nameravala storili. m jru i ter ,j a naj se obnašajo v (
Coloradski operatorji so že! mejah postav. Seveda, svoje- svoji previdnosti razdelil ze

leta in leta kršili postave in ^sno se je pa zgodilo, da so. 'ijetnu izročene podpore, ka-
nihče se ni izmislil, da bi se štrajkarji prijeli za orožje, da: kor tudi vse nadaljne vsote,
bila ustanovila kakšna ,,La\v so se branili, iakrat so pa tu-1 1
and Order“ liga ter prisilila; di voditelji priskočili na po-
naših bogatih baronov, da bi! ter jim po vseh svojih
se bili držali postav. Premo ‘nočeh pomagali, kar je bila
irarski delavci so mnogo trpeli pač njihova dolžnost. In kaj katerega se bo držal pri razde
radi tega kršenja postav. Ker druzega so štrajkarji, zlasti pa litvi podpor,
se pa konečno ni noben zavzel voditelji hoteli storiti, ko ?o
za postavo in red, so pa delav bili napadeni? Morali so bra-
cizaštraj kali v protest. In v niti sebe, ženo m nedolžne

- .otročičke, baj toliko jim do¬
voli celo postava. Seveda ne¬

ti ta odbor hoče tem potom
širši javnosti podati svoj načrt

njihovih zahtevali štrajkarji
zahtevajo, da se morajo ope
ratorji držati postav. To torej | katerniko.a bi bilo oolj ljubo,
je prva in prava „Law and I da bi štrajkarji imel. take vo-
Order*‘ liga. i dltel J e b\ blh za čas,a\ nega masakiranja ukazovali

Gen. Chase še vedno preda- štrajkarjem, da naj mirno sto
zemljišč v vrednosti pol drug j va o razmerah tekom tega štraj jijo na enem mestu, dokler jih

.. J t*» i i _ j Iro V arn7.n< ittist.fi V DTID1SU' : NAmnomuh /mivaii n« nnmo-milijona. Vlada bo imela pol¬
ne roke dela, če bo hotela to¬
žiti vse družbe v Coloradu, ki
so kradle javna zemljišča.
2900 naseljencev je dnevno

dospelo v Ameriko tekom pr¬
vih 10 mesecev fiskalnega le
ta PJ14. Največ jih je prišlo
iz. Italije. Med tem časom so
pa zavrnili 20.291 imigrantov.

V kongresu bodo kmalu pri
šli do točke glede splošne pro
hibic.je po Zdr državah.
Neka bogata žena v Califor

niji je storila samomor. V o-
poroki je pa dovolila svojemu
možu samo en dolar dedščine,
dočim je pa vse ostalo dala so¬
rodnikom.
Orson Adams, coloradski ban

kir, ki je spravil Mesa banko
v propad, je bil spoznan kri¬
vim ter obsojen na šestletni
zapor. Prevaral je vlagatelje
za mnogo tisoč.

ka. Vso grozodejstev pripisu- j kompanijski čuvaji ne pomo-
je štrajkarjem. Zato 80 pa vo- rjj0 s strojnimi puškami. Ne,
ditelji unije prosili Chaseja,da delfskim voditeljem ni za
jim da dovoljenje odgovarjati triei-ifei > ker so bojujočim Straj¬
na njegove napade, namreč iz karjem priskočili na pomoč
istega odra kot on govori. Na ter jim preskrbeli orožje šele
to prošnjo pa Chase kar molči p0tem, ko so bili napadeni.
Ako on govori resnico, zakaj
ne pusti štrajkarje, da bi se^ I)U svetovali rabo orožja, dru-

Voditeiji so edinole v silobra

zagovarjali? Seveda, on dobro
ve, da ne govori resnico in se
boji, da bi ga kedo izdal nje
govim backom.
Coloradski štrajk se bliža

koncu, vsaj tako je posnemati
iz raznih poročil. Govori se o
državni kakor tudi o federalni |
intervenciji. Nepotrjeno po¬
ročilo kaže, da je V\ llson dal
operatorjem odloka do 20. ju¬
nija. Ako se ne udajo posre
dovalnemu odboru, tedaj
zaprl premogovnike.
—Zaostale naročnike pono-

gače pa ne. Da so pa voditelji
hladuo-krvni pa lahko izpre
vidimo iz tega, da so se štraj
karji splošno pritoževali, ker
jim unija ni hotela dati orožja

Pri rokah imamo sedaj na¬
slove kakih 70 štraj k lijočih
družin in približno 50 neožen
jenih štrajkarjev. In to ni še
polovica tukaj prizadetih slo¬
venskih štrajkarjev. Pričeti
pa imamo z blagajno, ki obse¬
ga približno $100-, tako da no
benemu ne moremo dosti po¬
magati če hočemo pomagati
vsem. Da pa bodo te podpore
imele sploh kaj olajševalnega
pomena, smo sklenili da se
nobena podpora ne izplača za
manj nego $5. Na vse priza¬
dete se torej ne bomo mogli
ob začetku ozirati, toda če do¬
bimo še nadaljnih podpor,kar
tudi upamo, tedaj bode sleher
iti prišelna vrsto. In nadalje,
ker so podpor potrebni najbolj
oni štrajkarji,. ki imajo druži
ne, smo sklenili pomagati tem
najprvo in namreč kakor hi¬
tro nam bode mogoče. Ko

vsi, razlike pa nemorem de¬
lati. Edinole lud!owske dru
žine, ki so zgubili vse imetje
v požaru, so nam priporočane
kot najbolj potrebne. Zato
bomo pa poslali tem najprvo.
Vse ostale družine bomo pa
smatrali kot enako vredne
podpor in jim bomo poslali
denar, ko pridejo na vrsto.
Ker pa ne moremo vsem ta
k oj poslati in da se nam ne
bode očitalo, da smo bili pri
stranski, smo sklenili posluže¬
vati se žrebanja — za vsak pe-
tak, ki pride v blagajno, bode
ena ali druga druga družina,
katero izvoli srečka, dobila
isto podporo. Ko bi imeli ti
sočake bi lahko drugače rav¬
nali, toda z malenkostnimi
denarji pa na nam ne kaže
drugače. Zato prosimo potr
pljenja.
In nadalje tudi želimo ome¬

niti, da agitacija v pomoč slo¬
venskih štrajkarjev ni napač¬
na misel. Iz zanesljivih virov
se je nam poročalo, da so zla¬
sti Grki v južnem Coloradu
dobili velike podpore od svo¬
jega naroda širom Amerike
Istotako se poroča o Italijanih
Hrvatih in drugih rodcev. Vsi
narodi se takorekoč zanimajo
za svoje delavske trpine, do¬
čim so pa bili naši Slovenci
dosihmal skoro popolnoma pre
zirani. Darove v podporo vse
ga štraj ka odobravamo, zato
ker tudi odobravamo stališče
štrajkarjev. Toda podpore po¬
slane v centralno uuijsko bla¬
gajno ne zvišajo tedensko pod
poro štrajkarjem. Ista je ved¬
no enaka. In tudi radi družili
vzrokov priporočamo, da se v
prvi vrsti daruje za slovenske
štrajkarje.
In konecno hočemo, da nas

vsak razume, da smo ustano¬
vili ta odbor iz gole potrebe
da rešimo naloge, katere nili
če drugi ni mogel prevzeti,
Pripravljeni smo pa tudi na¬
daljevati s tem dokaj neprijet
ni m delom, ako nam blagosr-
čni Slovenci zaupajo z nadaij
nimi podporami. Nimamo
pravice in tudi ne želemo ka¬
teremu vsiljevati se ali dikti
rati, da se morajo podpore po
šiijati nam, toda v imenu tono
goterih štrajkarjev le prosimo
istih — prosimo vsaj toliko
pomoči, Ua pošljemo odmerje¬
no vsoto vsaki družini. Vse
naše delo je odpito vsakemu
prizadetimi. Za vsak cent jam¬
čimo, da bo šel na pravo me¬
sto.

V slučaju, da se temu odbo¬
ru pošlje kaj denarja za slov.
štiajkarje, naj se upošteva sle
deči nasiov: Slovenian Stri
kers’ Relief Committee, llos
1181, Pueblo, Colo.
Dobrodelni odbor:
Frank Petelin, preds.
E. J. Meusinger, tajnik
Louis Anžich, blagajnik

Pueblske novice

da bi bili pognali garjevce izj (j0tno enkrat upoštevali vse
rovov.

„Law and 0rder“ ligo sedaj
ustanavljajo po celi državi Oo-
lorado, zlasti pa v krajih kjer
prebivalstvo nima niti naj

bo‘manjšega pojma o coloradskih
razmerah oziroma nemirih.
Namen te lige je ur.....i mir v

— _ - tej državi. In za to brezpotre
da obnovijo čim bno ligo se marsikdo močno imena štraj kujočih dri

vno P r0 ’ I poteguje, in z zvitimi besedami nam je pisal, da potrebni
pre.e mogoče. 1 * J ’

družine in ako bomo v dobrih
sredstvih, tedaj pa hočemo tu¬
di samcem kaj poslati. Toda
za sedaj se nam vsestransko
svetuje pomagati družinam,ki
so najbolj prizadete, Przadeti
so pa vsi, več ali manj, in nam
nihče noče izbrati najbolj po¬
trebne. Skoro\vsak, kateri

?al preskrbeti
družin,

smo

Poročilo štrajkarskega dobro¬
delnega odbora.

Dne 10. junija se je med družine
slovenskih štrajkarjev razdelila
svota $95. Podporo je dobilo: 11
družin v Ludloivu, ki so v najvee-
jili stiskih, dv^tlruž.iui v Aguillar.
ena v Starkvilln, dve v \Valsen
burgu. ena v Rockvalu in dve v
Trinidadu. Vsaka dr.ižina je dobila
po $5. Drugim družinam se bo pa
pomagalo kakor hitro dobimo na¬
daljnih darov.

Frank Petelin, preds.
E. .1. Meusinger. tajnik
Alois Anžich, blagajnik

— Upravništvo je od Frank
Prleku prejelo vsoto $1 z.i sl.
štrajkarje.

nam je pomagal

Naročnike SI. Naroda, katere
smo pr« d kratkim obvestili,da
jim je pi šla muoČnina, in si
cer one. ki se še niso odzvali
našemu pozivu, tem potom
naznanjamo, da jim bomo us¬
tavili list, ako se ne odzovejo
v najkrajšem času. V teh sla
bili časih smo prisiljeni'zahte¬
vati točno obnovitev.

—Umrli: Uršula Kočevar
na Egan Ave., ornožena ter
stara 27 let. V sredo jo je dr.
sv. Jožefa spremilo k zadnje¬
mu počitku, — Marija, hčerka
Frank KasiČa naBoliman a\e.
Pogreb se je vršil v torek. —
Po kratki iu mučni bolezni je
v četrtek umrl Martin Bajuk.
Bil je član sv. Jožefa, ki mu
bode v nedeljo dopoldne pri¬
redilo sprevod.
—Kdor izmed Pueblčanov

namerava iti na piknik v Co¬
lo. City, katerega priredi dr.
Zvon v korist sl. štrajkarjem,
naj blagovoli isto naznaniti
našemu uredništvu. V slučaju
velike udeležbe bode Ireba do¬
tično društvo obvestiti, da bo
imelo preskrbljeno za vse.
Vožnji listek stane $1.25, vs¬
topnina pri pikniku pa $1.
Zenske so proste. Vsa zabava
in okrepčilo bode prosto
—Od torka do četrtka se je

tu mudil Anton Udovicb,štraj
kar iz Ludlovv a. Povedal nam
je o masakiranju ludlo\vske
naselbine in odločno povdar-
jal, da so miličarji napadli na¬
selbino. Prvi dan bitke so se
štrajkarji branili s 35. puška¬
mi, drugi dan so jih pa dobili
nekaj več. Stavkarjem je zelo
primanjkovalo orožja ter stre-
ijiva. Vsi oni, ki niso bili ob¬
oroženi, so zbežali na vse kra¬
je. Sli so ven na puščavo,
mnogo se jih je zateklo k far¬
marjem, toda tudi ti so jih od¬
ganjali in jim niso hoteli dati
zavetja In tekom deset dnev¬
ne bitke, si mogel slišati od
teh pregaauih luulotvskih na¬
seljencev, namreč nič družeča
kot: Ah si videl mojo ženo :
Ali si videl moje otroke? Ali
si videl mojega moža? Ata?
mama? Družine so bile raz¬
cepljene in mnogo gorja so
prestaie, prej ko so se zopet
združile. A vse se nikdar ne
bodo združile, kajti v ludlo\v-
skemu pogorišču je utihnilo
marsikatero življenje. V no¬
vem l.udloivu je sedaj enajst
slov. družin in več samcev.
Vsem tem je požar uničil po¬
hištvo in drugo, odnesli niso
ničesar, tako da so sedaj v ja¬
ko skromnih okoiščinah.Toda
kljub teinu, kakor nam pove
Bačan g. Udovicb, so vsi ve¬
seli ter bodo stanovitno čaka¬
li zmage.

— \ četrtek smo imeli liudo
točo, ki je napravila mnogo
škode po vrtovih.

— \išji uradniki C. F. 1.
diužbe, ki lastujejo tukajšno
jeklarno, so konečno izvohali,
da tukajšui voditelji, zlasti pa
,,tiuie keepeiji" precej dobro
varajo družbo. Dotični so že
leta in leta plačevali mrtve ali
pa izmišljene delavce, denar
so v resnici spravili le v svoj
žep. Pri tej goljufiji so time-
keepeiji največkrat izbrali
ignorantne sArudmke,ki niso
bili vešči angleščine m za ka¬
tere so znali, da jili ne bedi
izdali. Takimi so vsaki mesee
izdali po več čekov, dinar bo
pa potem razdelili. In tako je
bilo, da je marsiKateri fcnne-
keeper, katerega na\adna pla¬
ča je $75 na mesec, se pa vo¬
zil z lasluiui avtomobilom, ži¬
vel razkošno ter kupoval trgo¬
vine, farme in še poleg imel
obilo denarja na razpolagi.
Ravno za.koliko so ogoljufali
družbo še ni znano. Marsika¬
teri, ki je večkiat opazil to
grozno goljufijo, trdi, da jo
tula družba oškodovana za več
kot pol milijona. Torej ni ču¬
da, da so delničarji vedno go¬
drnjali, ker podjetje ni ilo
obiestnouosno. Višji uradniki
družbe so sedaj uvedli strogo

Konec na 1. strani.



V prejšnih letih!
\ elikokrat slišimo, kako so naši pradedje živeli in kako 60

bili zdravi. ■ Živeli so vedno po zahtevah narave in brez vsake
razkošnosti. Absolutno nemogoče pa je za ljudi, ki žive v me¬
stih, da bi jim dalo tako življenje zadovoljstvo. Nenavadno živ¬
ljenje, kakor primankljaj svežega zraka in solmme svetlobe,
vplivajo zelo slabo na nas in nas prisilijo, da moramo iskati
zdravila, katera pomagajo vzdržati naše prebavne o-gane pri
pravem delovanju. Kot tako zdravilo jo dobro poznauo

Trinerjevo zdravilno
grenko vino

Prvi u’inek tega zdravila je, da očisti vse zaostale tvarine'
k; ne bi smele biti tam, posebno ostanke neprebavljeno hrane.
“ “e ustavil, v[d robu. Ti stari ostanki jedil zastrupljajo celi

■ oc Drugo sredstvo je ojačiti notranje on/ane in tukn nrpnrfi

TRINER5

BlTTIR-Vd.HE

bolezni želodca
v bolezni jeter

v bolezni črevesja

JOS. TRINER
Uvazevalec in Izvaževalec

133-39 S. Ashland, Chicas
TR1NERJEV LIN 1MENT je pr«
Srat se pripeti, da boleči
Jtega vedno doma pri rokah, da ga lahki

ih° «u aT -l°’ lahko 8« ga8klepih m mišicah pr
—o takoj rabite ako

■NSKI NAROD ta skedenj in skedenj soseda,
' ki se piše tudi Fran Peterlin.
Prvi ima 5000 K škode_ in je
bil zavarovan za 1800 K drugi
ima 6000 F škode in je bil za¬
varovan na 2400 K.

/.a Ameriko le proti predplnčl slane:
> Sl.50: /a po! leta Sl.OO; *a

Krtupo 5200.
OkIiikI »prvjomnjo so po dogovoru. Dopisi in

novice priobčijo »c brupiaCuo. Dopisi" brc* pod-
piša sc no sprejmejo. Pri spremembi blvnlifičo
u«J vsak naročnik' naznani poli*:* novega tudi
slari naslov. 1>< -1- Ls i lu denarne vrednosti pošilja¬
jo naj se na naslov:

SLOVENSKI NAROD
— BOX 1181. PUEBLO. COLO.

Rop. Ko se je vračal gostil
ničar Ivan Vilar iz Podgorice
domov, ga je na cesti napadel
neki mož iz tamošnje okolice
ter mn vzel uro. Dozdevanega
roparja je orožništvo aretiralo.

je tat zagledal Banna, skočil
je skozi okno in pobegnil, ven
dar pa ga je Bann ujel in od-
lal stražniku. Je to lBletni
l<ran Matovac, ki je policiji
dobro znan. Pri njem so našli
več stvari, ki so Banova last¬
nina.

OfficePisarna : 117 w. NORTHERN AVE.

TELEPHONE: MAIN 995

E. J. MENSINGER, urednik in iastnik

SLOVENSKI NAROD
The nnlv Slovenlan nevvspaper in ih

Publlslied weckly by E. .1. Mensinger.
IV. Northern Ave.. Pucblo. Colo. Tlie
organ of ... . Slav. Associatioi

Advertlsing rnb-> sent upon reqnesl

, \Vest.
at 11?
officlal

Strela ubila. Med nevihto
dne 19. m m je zadela strela
v gručo ljudi v občini Cerklje
v krškem okraju. Strela je u
darila v dežnik, pod katerem
so stali na prostem polju po
sestnik Josip Ferenčak in po¬
sestnikovi hčerki Rozalija Ho
rženova in Marija Slovenčeva
iz Skopice. Ferenčak in Slo¬
venčeva sta bila na mestu mit
va, Ilorženova se je čez nekaj
časa zopet zavedla.

RAZNE STVARI.

Vlomi in tatvine v novomeš¬
kem okraju. Kakor se poroča
z Dolenjske, je tatinska druž¬
ba, ki že dlje časa vznemirja
Dolenjsko, še vedno pridno
na delu. V zadnjem času se je
utaborila v gorskih vaseh pod
Gorjanci. Kmetje tožijo, da
ni nobena hiša več varna pred
vlomi in tatvinami. Po nači¬
nu, kako se tatvine vrše, su¬
mijo, da mora biti to kakšna
domača družba, kateri so raz¬
mere po vaseh in hišah dobro
znane. Pred nekaj dnevi se je
po Novem mestu potikal neki
tuj človek mahne postave, ki
si je sumljivo ogledoval vrata
in okna posameznih hiš, ter
se pri tem previdno skrival v
zakotju, če je čutil v bližini
kakšnega človeka. Najbolj
všečne so mu bile kavarne in
trgovine. Sumi se, da je bil
to ogleduh one vlomilske dru
žbe. ki je na dvoru, v Soteski
in tamošnji okolici prirejala
vlome v trgovine tea povrt.da
blagajne.

Za čašo vinca rajnega
Pošten kristjan življenje da!

Da, dal bi ga za tako
vince, kakoršnega je do¬
biti edinole v gostilni:
Joe Shuštar-ja
1‘HONK UNION 1026

201 E. NORTHERN AVL, PUEBLO, COL
»♦»♦©♦»♦»♦»♦»♦»♦»♦si#«

Na reški cesti napaden.Adam
Peter, posestnik v Dragatušu,
je šel na Hrvatsko v Kameral
Moravice po krstnega botra.
Bilo je okreg 8. zvečer, ko se
mu pridruži neznan človek s
prošnjo, naj ga vzame na voz,
da prihaja iz boinice. Rodom
je moral biti Madžar, kajti ra¬
zumel je le za silo nekoliko
hrvatski jezik. Tako prideta
do križečih se cest. Adam sto
p: z voza in prižge žveplenko,
da bi po kažipotu spoznal, kot
mu je kreniti proti Moravi-
cam. V tem hipu ga ta lopov
udari s tako silo po glavi, da
je padel takoj nezavesten na
tla. Tako je ležal skoro 2 uri
na cesti, kraj samosten, po
moči od nikoder in ko' pride
zopet ves krvav k zavesti, po
greši uro z verižico v vredno
sti 120 K in 23 K denarja.
Konji so ostali na mestu. Le
z naj večjo težavo se mu je po
srečilo priti okrog dveh čez
polnoč na namenjeno mesto,
kjer so mu dali za silo prvo
pomoč.

V Slivnici pri Celju se je us¬
tanovila Kmečka hranilnica
in posojilnica, za katero se je
kazala v tej lepi napredni ob¬
čini že davno potreba.
Železniška nesreča. Pri pred

zadnji postaji prtd Beljakom
je skočil te dni raz tovorni
vlak sprevodnik Anton Pem-
berger tako nesrečno, da je
padel in prišel z levo roko pod
voz, ki mu jo je zmečkal. Tu¬
di je zadobil več poškodb po
telesu in ima najbrže tudi hib
tenico poškodovano. Prepel
jali sog-i v deželno bolnišnico
Pošeodbe so smrtno nevarne
in so mu zdraviki morali ta¬
koj odrezati levo roko.
Drobne novice. V Glini je

utonila Dietna Ana Kopejnik.
Šle sta z enako staro Josipino
Aloser čez brv, ki so jo posta¬
vili vojaki in ki je obstojala
iz dveh hlodov. Pri tem je
Ani Kopeljnik spodrsnilo in
je padla v Glino. Njena tova¬
rišica je poklicala očeta, ki je
otroka potegnil iz vode. Vsi
rešilni poiskusi so bili zaman.
— Težka nezgoda pri delu. Pri
Brucklu se je ponesiečil dela¬
vec v tamošnji tovarni za klo
rovo apno. Pri obešanju neke
verige se je ta odtrgala in je
padel delavec z vtem odrom
nad 20 m globoko. Priletel je
tako nesrečno ob betonska tla
da se je poškodoval na lobanji
in si zlomil desno nogo. Po
klizani zdravnik je obvezal
nesrečneža za silo, nato pa so
ga prepeljali v bolnišnico us¬
miljenih bratov v St. Vidu ob

Nesreča. 22. maja zjutraj se
je na Sv. Jakoba nabrežju po
drl tram, kateri je podpiral
škarpo ter padel tam zaposle¬
nem strojniku Fran Friču za
daj na plavo in ga močno po
škodo val. Friča je tram podrl
in je pri padcu zadobil tudi na
obrazu hude poškodbe.

Glini. — Težka nezgoda na
železnici. Pri Grabštajnu sta
delala na progi dva prožna
delavca. Ko . je prišel mimo
osebni vlak, sta se umaknila,
vendar pa ju je zadela deska
neke stopnice in ju vrgla ob
bližnji zid. Oba sta bila težko
p< škodovana in so ju prepel¬
jali v deželno bolnico.

Brzovlak povozil aeroplan.
Iz Berolina poročajo: Aviatik
poročnik Koške je letel v mo-
noplanu nad progo železnice
med Stralsundom in Beroli
nom. Vsled poškodbe motor¬
ja se je moral spustiti narav¬
nost na železniški tir. Aero¬
plan je padel na tračnice, V
tem hipu pa je pridrvel eks¬
presni vlak, ki je popolnoma
raztrgal aeroplan. Aviatik je
k sreči padel poleg tira te še le
lahko poškodoval.
Zavarovanje ženske lepote.

Žene, katerih eksistenca se
poslabša če izgube svojo lepo
to, kakor gledališke igralke,
kabarentne, varitetne in cir-
kučke umetnice, imajo velik
intores na tem, da čim dalj
obdrže ta veliki kapital. Kjer
je nevarnost, da bi se mogla
ta lepota poškodovati nasilno,
kakor n. pr. vsled nesreče, jte
popolnoma naravno, da se v^a
rujejo tega, kolikor le morejo.
Ameriške um tulce navede¬
nih kategorij so z navdušen¬
jem pozdravile novost neke
ameriške zavarovalnice, ki je
uvedla zavarovanje tudi za le
peto mož, ni navedeno v prp
spektu. V prospektu tudi ni
ničesar uiti o premijah, niti o
drugih vzajemnih dolžnofUi
zavarovalnice in klijenta. Pač
pa je v prospektu povedano,
da je dovoljeno zavarovati
sam en del telesa, ki ga klijen
tka smatra za posebno važne¬
ga, torej ,,glavno atrakcijo’*.
Neka pevka je zavarovala svo
je oči za 150.000 K. Brezdvo-
mno vsa moč pevke ni v nje¬
nem glasu, marveč v
očeh. Druga igralka, Franco¬
zinja, pripisuje naj večjo pri¬
vlačno moč svojim lasem, ker
bi jih sicer ne dala zavarovati
za 22O.0UO kron. Med svojimi
klijentkami navaja zavaroval¬
nica tudi rusko plesalko Pav¬
lovo, ki je dala zavarovati svo
je noge za 350.000 K. V tem
slučaju skoraj že ne moremo
govoriti o zavarovanju lepote.
To je ravnoisto, kakor če bi
dal violinist zavarovati svoje
roke.

M. NOVAK & F. GREBENC
priporočala svojo
GOSTILNO
300 SPRING STREET

Točiva vixl nO svnžo Neefovo pivo in naJflnčJUa
n« »motik
debelo.

Jpanla ter prodajava raznovrstne »motiko.
Tudi prodajava Neefovo pivo na de' ' 1

- Za točno postrežbo Jamčiva.

Pijmo ga, dokler živimo!
Najboljšega pa ima

MARTIN SIMSiGH
Gostilničar na Grove

PETRIČ & TEŽAK
317 SO UNION AVE.

Jc najliližja slovanska gostilna od U-
nion kolodvora v Pueblii. Točijo so.
raznovrstne pijače- Rojakom se last¬
nika najtopleje priporočata.

Zapadna Slovanska Zveza

USTANOVLJENA

5. JULIJA 1908

INKORPORMANA
27. OKTOBRA 1908

VVestern Slavonic Association
Glavni sedež: Denver, Coiorado

GLAVNI ODBOR:
Predsednik: JOHN PF.KKC. 4511 Wash. Street, Denver. Coiorado.
- ,—MARK MATJAŠIČ- 2328 Madlson Ave. Butte.. MoPodpredsednik: I l Madlson J
I Talnik: JOHN KI.UN. «15 Butin Plane. Denver. eo:o.
II tajnik obenem zapisnikar: J. CANJAR. 4422 Grant St Denver. co.o.
Blagajnik: JOE VIDETIČU. 4485 Logan Street. Denver. Co.o.
Zaupnik: JOHN PREDOVIČ, 4837 \Vnshlngton St.. Denver, colo.

NADZORNI ODBOR:
JOE PRIJATC. predsednik. 5232 \Vnshlngton Street. Denver. Colo.
JOHN GERM, 412 Sprlng Street. Pucblo. Colo.
ALOJZ PROŠEK. Bo* 272, Loulsvllle. Colo,

POROTNI ODBOR
ANTON VODIŠEK, predsednik, 424 Pnrk Street, Pueblo. Colo.
FRANJt MALOVICH. Helper. Utah.
JOE LAKOVICH, Bok 88. Loulsvllle. Colo.

GOSPODARSKI ODBOR:
John Pekec John Pretlorich. Mihael Simčič. Joseph Videtiči. In John Derganc.

VRHOVNI ZDRAVNIK:
H. H. MARTIN. Majestic Bldg., Denver. Coiorado.

Prijatelji nas podpirajo stem, da
podpirajo oglaševalce tega lista!

Puebio Bar
230 South Union Avenue

SI. gostilna v glavnem delu mesta
John Perenčevič, imitelj.

Dr. Moore
Zobozdravnik
3. in Main Street
nad Pirebfo Savings Bank

nj e «Ri-|

Druga izboljšana knjiga
Manca,Vodiški čudeži

Založil Ludvvig Benedik

Knjiga je jako zanimiva in opremljena z mnogimi slikami. V
knjigi je natančno popisan,o kake čudeže je delala Johanca
na Keki in Vodicah, kako je kri "švicala” in kako je denar
izvabljala i/. vernega ljudstva ler kdo ji je šel na roko pri teh
sleparijah, kar so izpovedale razne priče pred sodiščem. Vse¬
buje tudi pesem, ki jo je zložil faktor DANA v Ljubljani.
Tiskana je na fini papir in ima rudeče platnice. Cena s po"
štiiino vred je le 25c.

V zalogi imamo tudi knjigo “NAŠA ZDRAVILA in njih
uporaba v domačem zdravljenju'’. Cena, je samo 50c.

SLOVENSKI NAROD
Box 1181, Pueblo, Colo.
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Vrsta porotnih obravnav. 25.
m m. Janez Kržišnik, dela¬
vec v Kladjah, zaradi hudodel
stva ropa in tatvine; dne 26.
m. m. Janez,Ludvik in Franc
Homar, delavec, oziroma baj
tarja sina iz Podhruške, radi
ponarejanja kovanega denarja
in Podjed Gregor radi hudo¬
delstva zažiga; dne 27. m. m.
Ludvik Sternard. želez, čuva¬
ja sin v Boh. Bistrici zaradi
spolnega posiljenja in. Matija
Vadnal, raznašalec kruha v
Dolenji vasi, radi hudodelstva
poskušenega umora in posilile
nečistosti.

Iz Primorskega. Strela je u
bila na brodu ob Soči pod St.
Andrežem 431etnega Josipa
Batiča, ko je vozil gramoz. Bil
je na mestu mrtev. Zapušča
ženo in več majnih otrok. —
Umrl je 20. rn. mr v Sv. Lu
eiji ob soči ugledni in priljub
ljeni veleposestnik Ignac Ko
vačič v 75. letu svoje starosti.
Pokojnik je bil svoj čas tudi
deželni poslanec. — Napad. V
Lokovcu je napadel do sedaj
še neznan storilec učitelja Tro
ho z nožem in mu prerezal
obleko na roki in na prsih.
Pri tem je učitelj'na omenje¬
nih mestih dobil več ali manj
hude poškodbe iu je moral is¬
kati zdravniške pomoči. —
Življenje si je hotel vzeti v
Trstu 1 Dietni zasebni uradnik
Jakob Cozzi s tem, da je izpil
steklenico bencina. Zdravnik
rešilne postaje mu je izpral
želodce in ga pustil pato v do¬
mači oskrbi. Vzrok samomora
je baje nesrečna ljubezen,—
Prijet tat. Ko se je vrnil že¬
lezniški uslužbenec Milan Ban
v svoje stanovanje v rivi del
Lioyd v Trstu, zasačil je neke
ga tatu, ki je ravno odpira o-

Ako hočeš, da petrolejka bol¬
je sveti, stresi v posodo žlico
kuhinjske soli. Vsak teden
žlica soli zadošča. Vendar
moraš posoda večkrat izuriti
iu stenj očistiti. Petrolej bo
gorel potem jasneje in netsk
lodira.

telo?Kako raste človeško
Človeško telo zraste od r j
stva do konca prvega leta
okoli 48 86 cm; od 4,—7.
leta zraste vsako leto po 5
•30 cm ; od 8.—12. leta po 5
cm na let >; od 12.—13. leta
po 4 70 cm; od 14. do 15.
leta po 6 cm; od 17. leta da¬
lje pa še prav malo. Od 19
do 28. leta zraste le po 4
uim.

Požar. Na skednju posestni- _
ka Frana Peterlina v Kosezah jmaro, v kateri je bilo več ob
je izbruhnil požar, ki je uničil loke in tudi nekaj denarja. Ko

Kako so merili čas brez ur.
Dokler človeštvo ni poznalo
ure, je moralo meriti čas z dru
gimi pripravami. Imeli so ta-
kozvanepeščene ure. Peščena
ura ima dva stošČasta prostora
ki se v špicah stikata. En pro¬
stor je poln najdrobnejše sipe,
ki teče skozi malenkostno luk
njico v drugi stožec. Kadar
izteče vsa sipa iz enega stošča
v druzega, se ura obrne, in si
pa teče zopet narobe. Po veli¬
čini stožcev je bila različna
doba, ki jo je rabila sipa, da
se jo iztekla, in tako so imeli
uro, ki je kazala 1, 2, 3, 4 in
več minut. Grki so imeli vo¬
dene ure; tako uro so imeno¬
vali Klepsydra, ki so jo baje
dobili od Asircev. Te ure so
bile cilindraste; dva cilindra
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Trijeprijatelji.
Bombardon je pokazal na

to in dejal:
,,Ti strahovi trgajo pajčevi¬

ne.
,.In imajo vhodpri okn;h.“
Jezik pa se je ogledal in re¬

kel:
„Ali danes naj ne hodijo

sem!
Fekeleš pa je rekel smeho-

raa:
,,Tega bi jim ne svetoval."
Strop v kuhinji je bil pre¬

drt in v kuhinjo je sijala veli¬
ka odprtina od strehe sem. Is-
stoje bilo v hiši, samo da tara
niso bile pajčevine pretrgane.
Zato je menil Fekeleš, da je
bolj e, če tako ostane in se dr¬
že kuhinje.
,, Zlezimo na podstrešje" re¬

če Jezik, ,,in vzemimo s seboj
to peč."

V kotu je namreč ležal pre
cejšen kos star6 okrogle peči.
Bombardon jo je vzdignil.
,,Ni lahka!"
,,Saj je iz železa." de Feke¬

leš.
Bombardon pa je vrgel peč

na tla, da je zabobnelo, kakor
bi kdo sprožil top.
,,Kaj vraga počenjaš," se

razjezi Jezik.
,,Čemu se pa dela Fekeleš

norca! ? Pa naj sam nese, da
se zagotovo prepriča, če je res
iz železa, jaz ne bom vlačil te¬
ga na podstrešje."
Fekeleš je pograbil peč in jo

nesei po polomljeni lestvi na
podstrešje. Zgoraj si je globo¬
ko odahnil.
,, Bombardon!"
>i Kaj?"
,,Če dijakov ne bo, sterem

to peč na tvoji zabiti glavi! "
Bombardon se je začudil in

djal:
,,Na moji? Ali morem kaj

za to, če bi ne prišli. Zdi se
mi, da te je peč upehala tako,
da še misliti ne znaš."
Fekeleš pa je vedno pona¬

vljal:
,,0e jih ne bo, sterem peč

na tvoji zabiti glavi."
In ,,zabiti" je posebno po¬

udarjal, tako da je koučno
Bombardon jezno vzkliknil:
,,Rebra ti polomim, če ne

nehaš zabavljati! “
Gotovo bi se jela še prepira¬

ti huje da, ni Jezik zaklical:
,,Molčita no, kaj se vjeda-

vata?"
Fekeleš se je obrnil k Jezi¬

ku in rekel:
,, Ali nisi slišal, kako je za¬

bobnelo, ko je vrgel Bombar¬
don na tla peč? ... In če so
bili dijaki že kje v bližini, so
to čuli, in ni zlodej, da bi ne
zbežali. Zato pa se ne čudi, če
temu oslu razbijem glavo."
,,0 tem se zmenita pozneje,

sedaj čujta, kako si mislim,
da bo najbolje narediti."
Fekeleš in Bombardon sta

obmolknila, vendar sta sopi¬
hala še oba, Jezik pa je razla
ga J načrt.
,,Fekeleš, ti vzameš ta drog

Bombardon vzame peč, jaz pa
zlezem na streho. Od tam bom
gledal v kuhinjo, da vidim kaj
delajo. Vidva se držita povsem
mirno. Ko bom pa jaz zažviž
gal, tedaj bosti. Fekeleš raz¬
bijal z drogom po strehi, in če
podreš celo streho. Ti, Bom¬
bardon pa boš valjal peč po
diljah in jo metal sem in tja,
da bo treskalo in grmelo. Ko
zopet zažvižgam, pa morata
takoj vtihniti-"
Načrt je bil sprejet.
Jezik je snel nekaj opeke in

zlezel na streho. Fekeleš in
Bombardon sta posedla na
podstrešju.
.,Nu, moja gospodinja bo

gledala, ko bo jutri krtačila te
pajčevine," je vzdihnil Bom¬
bardon. ,, Desetico več bom
moral pridjati k stanarini.
,,Tudi meni še ne bo godilo

drugače. Jezik ima pray za
prav najbolje. Na strehi čepi,
kakor sova in ima vsaj zvezde
ki mu svetijo, tu pa druzega
ne vidiš, kakor žarečo od ci¬
garete. ‘ ‘
Dolgo so čakali.
Kar pomoli Fekeleš glavo

skozi odprtino in pravi:
,,Jezik!"
,, Kaj?"
»»Ali jih še ni?"

v

,,Se ne."
.»> ledaj pa se je Fekeleš vno

vič spomnil, da bi jih utegnila
Bombardonova neumnost do¬
gnati. in polastila se ga je je¬
za.
,,Mogoče si jih odgnal. “
,,Ni mogočeI"
,, Lahko! ‘‘
»»Kaj pa, če nas je potegnil

ibeptember."
Fekeleš je sunil v opeko,da

je zarožljalo in zaklical:
,,Oderem ga hudiča!"
,,Tiho! “
Jezik se je vspel in poslušal

ter rekel:
,,Tiho . . . Zdi se mi, da

gredo!"
Slišal se je šum in čez nekaj

časa so se začuli mnogoštevil¬
ni koraki in pritajeno govor¬
jenje.

m Že gredo! ‘ ‘
Fekeleš in Bombardon sta

se zravnala in poiskala vsak
svoje orodje. Bombardonu so
se napele žile in prijel je za
peč, kakor bi se hotel oškodo¬
vati v trenutku za to dolgo ča¬
kanje.
Dijaki so prišli. Vrata so se

odprla in vstopili so, nekateri
čudeč se, kako da so vrata ne¬
zaklenjena.
Fekeleš pa je na podstrešju

pomislil:
,,Aha, nekateri so že stari

znanci te podrtije.. Nu, nocoj
vam posvetim, da se vam bo
polleta sanjalo o tem! ?"
Dijaki so prižgali nekaj sveč

katere so prinesli s seboj in
jeli pripravljati sedeže. V so¬
bo ni šel nobeden, razen onih
ki so bili prvič tukaj, a seti
so se koj vrnili s plašnimi ob
razi.
,,Šegeče jih po hrbtu," je

pomislil vnovič Fekeleš in to
ga je močno razveselilo. ,,Ej,
pa bo še vas, le potrpite!"
Dva, ki sta se menda najbolj

razumela na kuhanje, sta se
spravila na delo in jela skub-
sti goske. Ostali pa so posedli
po kuhinji in jeli pušiti in pi¬
ti vince. Bombardon je požel
jivo gledal na polne stekleni¬
ce in kar z očmi požiral vsak
požirek. Pri tem se je nemir-
no oziral na streho, če se bo
kmalu slišal usodepolni žvižg.
Jezik pa je skrbno opazoval

početjo dijakov in po njegovi
glav so švigale misli.
,,Zažvižgam? ... Ne . . .

Naj nam vsaj oskubejo goske,
spekli jih bomo že mil"
Fekeleš je ; potipal narahlo

po temi in in otipal Bombar¬
dona.
Ta se je vstrašil in zašepetal:
,,Kdo je tu?"
»»Jaz."
»»Kaj je?"
,,Ali vidiš?"
,, Vidim"
,,Spili bodo vse! "
,,In skadili."
Nato je začel Bombardon

jezno:
,,Ali ne bozažvigal ... Za

Boga, zastonj sem čepel tu go- j
ri, zakaj teli 30 žejnih grl po¬
pije vse v eni minuti.
Fekeleš pa je otipal odprti !

no na strehi in pograbil Jezi-I
ka tako močno za nogo, da je j
skoro zaječal.
,,Kaj si zblaznel?"
,,Zažvižgaj, ali pa skočim z

drogom v kuhinjo! "
Jezik je izprevidel, da je to

tudi najpametnejše, zakaj v j
steklenicah je vidno zmanjko
valo vina. Vtaknil je prst v
usta in zažvigal tako presuni
ljivo, da se je malone sam vs- j
trasi 1. V bližnjem gozdu pa.
so se plašno dvignile vrane in
prhutaje odletele.
Fekeleš je zamahnil po ope¬

ki, da je kar zažvenketalo in
cele gruče zdrobljene opkeo se
vsulo v kuhinjo. Bombardon
pa je s strašnim srdom valjal
peč in jo metal iz kota v kot,
da seje stresala vsa hiša in
grmelo, kakor na sodnji dan.

V kuhinji je prvi hip vse
otrpnelo. Obstali so kakor H
nati stebri, bledi in s strašno
grozo na licih. Lasje so jim

stali pokonci, kakor ježu igle.
Nato pa je nastalo gomazenje,
sopenje, prestrašeno cviienje
in pobeg. Vrata so se zamaši¬
la silne gnječe. Kjer je le kdc
mogel, tam je iskal izhoda. V
trenutku je bila kuhinja pra¬
lna. Jezik ja slišal, kako se je
po goricah trlo kolje in na vse
strani so se slišali koraki be¬
žečih.
Dijaki so bežali na smrt.
Zopet se je zaslišal divji,pre

sumljivi žvižg in marsikateri
dijak je na begu padel na ko
lena in dvigal roke v blaznem
strahu.
Na podstrešju pa je nastala

grobna tihota. Le od daleč so
še odmevali, po drugače mirni
in tihi noči, koraki bežečih.
Jezik je pogledal v kuhinjo.
Tam je stal samo en dijak, mi¬
ren kakor steber in bled, ka
kor zid. V' prvem trenutku se
je Jezik ustrašil, misleč, da je
okamenel vsled strahu, ali pa
da se je, kakor Lotova žena,
spremenil v solnat steber. In
nič mu ni bilo prav, zakaj vi¬
del je, da so v občnem strahu
odnesli dijaki obe goski s se
boj. In čemu mu bo potem
solnat steber, Če nima kaj so¬
liti.

V tem se je pa ,,solnat ste¬
ber" zganil.
Jezik je spoznal, da je to

September.
,,Čakaj, " je pomislil Jezik.

»Tudi ti boš bežal 1"
In tedaj je zažvižgal, presu¬

nljivo in otožno, kakor bi
klicali pogubljeni na pomoč.
Zopet se je začul peklenski

trušč, grmenje in bobnenje.
Jezik pa je tulil vmes, kakor
volkodlak.
In September je planil sko

zi vrata v črno noč.
,,Tako!. . . Dovolj smo raz

grajali, ‘ 4 je pomislil Jezik in
ustavil tovariša.
Fekleš je zadovoljno vrgel

drog po postrešju in djal:
,,To je bila sila, hujša, ka¬

kor pri vesoljnem potopu."
Bombardon pa je že lezel po

lestvi Fekeleš se je porogljivo
nasmejal:
,,Mudi se mu do vina! "
,.Zaslužil sem si ga pošte-

|no,“ je odvrnil Bombardon z
užaljenim glasom.

V kuhinji so dobili še nekaj
steklenic vina in malo tobaka
Vse drugo so odnesli dijaki v
smrtnem strahu s seboj.
Bombardon je naredil kisel

obraz.
,,Za to-le betvico jebilč tre

ba toliko truda?!"
Jezik pa je djal:
,,Bolje nekaj, kakor nič!...

Najlepše in najboljše plačilo j
je vendarle strah, ki smo ga
naredili tem 30 študentom.
Vse drugo je le nameček na
grade. ‘ 4
Zapustili so usodepolno hi¬

šo in šli v mesto.
Kar začujejo v nekem grmu

ob potu pridušeno stokanje.
Trije prijatelji se spogledajo

in Jezik stopi bliže in vpraša:
,.Kdo stoka?"
V trenotku je potihnilo sto¬

kanje in Jezik je vprašal vno¬
vič, a glasneje:
„ Kdo stoka?"
Boječ glas je odgovoril:
,,Ali ste vi, Jezik, Fekeleš

in Bombardon?"
,,Kdo nas kliče?"
,,September! ... Oj, po

magajte mi!"
Vsi trije so skočili v grmov-1

je in tam se jim je nudil kra |
sen prizar.
Med dvema vejama je visel!

September in ni mogel ne na-i
prej ne nazaj.
Bombardon seje nasmejal.
,,Ce imaš kak oguljen pe-

tak, pa te rešimo."
,,Nimam niti beliča."
,, Potem pa se sprijazni s

položajem. Kaj pa ae hodiš v
grmovje obešati."
,, A li sem šel mar sam rad?" i
,,Kdo pa te je silil.
„Vi."
„Mi." _ !
,,I)a. Saj ste razgrajali takoj

da je moralo postati človeka !
nehote strah. In v tej sili sem
bežal in hotel preskočiti grm,
(Nadaljevanje na 4. strani.) ;
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'Vsakovrstna popravila moja posebnost
Vse delo je najboljše vrste in jamčino.
Prostori so nahajajo v bloku blizu 1’ikfl'n Pnak
na 410 VVest Northern Ave., Besseiner

EXPRESS
Kadar potrebujete ekspresmana I

za prevažanje feovčegov ali drugo
premično posestvo, tedaj se obrni¬
te na edinega slov. okspresmana v
Pueblo:

MIKE EGAN
440 SANTA FE AVE.
PHONE Main 1027

Po dnevi nasproti Union Depot. T
lefon Alain 909 Točna postrežba!

The CHICAGO L!QUOR HOUSE
Uvaževalci in prodajalci! — Kent uoky žganja, izvrstnih vin in
drugih dobrih pijač tor smodit. prodajamo na drobno ali debelo.
Naša posebnost je prodaja 'Valterjevega piva v sodčkih ali ste¬
klenicah. imamo dva slovenska razvaževalea! Naročile od teh!
Posebno nizko ceno napravimo pri večjih naročilih. Kadar ima
te veselita), svatbo, krstijo ali kako drugo slavnost, tedaj naro¬
čile pijače in smodke pri nas! — IM ION ES: Main 197 ali 1408

H. LEVIN & SON, lastnika
Cor. Ist & Main St., Pueblo, Colorado

Za zavarovalnino proti ognju, za
posojila, za nabavo ali prodajo po¬
sestva, obrnite se najprvo na:

F. W. ROGERS
320 W. NORTHERN

PUEBLO,COLORADO

McGovern Coal Co.
prodajalci premoga

JELEPHONE MAIN 881
Corner C and Plum Sirec!

»♦■444 ♦ ♦ 4444444444 ♦■♦■»♦♦♦♦44

PIJTE

PIVO!
~•T TTTTTT T V T T ▼ T T T TT T 4“TTTT

Zinka’s Shoe Shop
31$ IVesI Northern Avenue
Tem potom se'naznanja, da jo g.

Andy Raspot sedaj uposljen v Zin-
kejovi črev1jarek i delavnici na Bo
ssemerju. Slovenci so torej vabijo,
da zahajajo tja za razna popravila

AISTRO-AMERICANA PAR0-
BR0DNA DRUŽBA

Direktna črta med New-Yorkom
in Avstro Ogrsko.

Dobra postrežba, električna svit-
ljava, dobra kuhinja, prosto vino,
kabine .'I. razreda na parobrodih
Kaiser Franz .Josef L in Mart ha
VVasliington. Na iadijah se govore
vsi avstrijski jeziki.
Družbni porobrodi na dva vijaka

Kaiser Franz Josef I., Martiia
VVasliington, Laura, Argentina,
Oeeania. Novi parobrndi se grade.
Parniki odplujejo iz New Yorka

ob 3 uri popoldne.
Za vsa nadaljna pojasnila se obr¬

nite na glavne zastopnike:

PHELPS BROS & Co.
2 \Vash'ngton St., New Yoi-k

ali na njih pooblaščene zastopnike
v Zjed. državah in Kanadi.

EH 00 00 00

TISKARNA

SLOVENSKI NAROD
je edina sl. tiskarna na zapa-
du in izvršuje vsakovrstne
tiskovine lično in pravilno.

P. O. Box 1181 Tel. Main 995
nP 00 00

Ali ste že obnovili naročnino na
"SLOVENSKI NAROD”?

JOHN BAR.KAR
Slovenski Kovač

se priporoča sl. občinstvu
p- za vsa v njegovo stroko

spatbijoča dela.
PHONE 2505 W

VOGAL C & PALM

\ M. GRAHEK, ESTATE
^ (Nasledniki Matli Grahek-a) Trgovina z raznovrstnim bla¬

gom. Imamo obširno zalogo možkih oblek in potrebščin, ka¬
kor tudi obuvala, kovčegov, pohištva, železne robe. itd. itd.

Prodajamo Trinerjevo Vino na debelo!
Gostilničarji! Naročite to vino naravnost od nas!

TELEPHONE MAIN 1094

1201-3 S. Santa Fe, Pueblo, Colo.

The Austrian Mercantile
Se priporočaeenjenim rojakom v obilen
obisk kateri hočejo kupiti vedno svežie
In posušeno meso, kakor tudi vsako- ^
vrstno GROCERIJSKO BLAGO. Po- >4
»ebnost so suhe domače kranjske kloba- B?
se. Postrežba solidna. Cene niške.

JOHN GORSICH g
1203 SO- SWA FE AVE. PHONE MAIN 359

• | 1
V. «*■ . KI -

STANKO &
SAJBEL

Slovanska Trgovina
z grocerijo in sve¬

žim mesom.
Pri nas se vedno dobe fine kranj¬

ske klobase, suha rebra in drugo
prekajeno meso.
Imamo obširno »alogo Špecerij¬

skega blaga (grocerije). Domače
pecivo je naša posebnost
Zastopamo Slovencem dobro zna¬

no manufakturno družbo W. F
SEVERA CO. in imam • polno za-
ogo SEVEROVIH ZDRAVIL.
V naših prostorih se nahaja po¬

štni urad. kjer se dobijo poštne
znamke in Postal Money Orciers.
Postrežha je točna. Slovencem
se najtopleje priporočamo.

PHONE MAIN 137

314 PARK ST., - PUEBLO, COLO.

NOVAK & GREBENC
Pueblo, Col. Zastopnika za južno Colorado ^

Izvrstna pijača!

Walter’s
GOLD LABEL

"It’s in the Brevving”

The VValter Brevving Co.
PUEBLO, COLO.



RAZNE STVARI. j,,vihar" ni pustil nobenega V znamenju alkohola. 20.rn.
! sledu, kakor ravno pri nje-!m. okoli 8. buš ko bo šli lju-
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sta stala drug vrhu druzega
V enem je bila voda, kijecur
jala v spodnjega. Sužnji so
cilinder polnili in pazili, ko
liko cilindrov vode je izteklo
Po številu cilindrov vode so
šteli. Ča9a pa niso začeli šte

govi slami.
Po mestu in okol ci pa j<

završalo groze in Pašniki s<
pisali čudovite stvari.

V hišici na griču je straši
lo, kakor še nikoli. Vinograd

idje i/. viške cerkve odšruar-
I nic, je v samomorilnem na¬
mena skočil v Gradašico GO
letni delavc Jožef Tomejc.
Okoli vode se je začel vik in
krik iu vse je drlo skupaj,

bo

ski paznik je pripovedoval, | nihče si ga ni upal iti rešit,
da kaj tako strašnega sploh Ko dospe tudi Karel Kos, se
ne pomni. Njega sicer
kmalu strah, a takrat

m
je be¬

ti s poldnevom, nego s solu- žal s holma na holm in ved-
čnim vzhodom. To je bilo
torej zelo različno, a s soln-
čnim vzhodom so začenjali
delo. kar je bilo za ljudstvo'
poleti zelo koristno, o solu
enim zahodom so hodili spat
Peščene in vodene ure so u
porabljali ljudje prav do 17.
stoletja, čeprav so že pozna¬
li ure s kolesjem. Početnik
današnjih žepnih ur je bii
Peter Ileulein, ki je že okoli
1. 1500 iznašel svoje norim-
berško jajce, kakor so z.-ali
prve žepne ure, ki so bile se
veda silno drage in jih je ime
le redkokdo. Galilei je že 1,
1G10 iznašel nihalo, a šele 1.
1657 je znal ILuvhens upo¬
rabiti n halo za regulac'jo
ure. Solučne ure so tudi ž»
davno znane in so jih zvali
..gnomone", to so bile nav-
pik stoječe palice ali drogi.
Cesar Augustus je postavi!
celo vitek obelisk. Po senc ,
ki jo je deiala palica, so oz
načevali čas. Kitajci so po-
uali solnčne ure baje že pred
300 leti. Če stoji palca v
smeri zemeljske osi in kaže
proti seve/u, kaže baje soln-
čua ura zelo natančno.

Ferdinand Eglinski, 53 let
stari krojač v vasi Ahlbek,
je bil zopet odlikovan od
nemškega cesarja povodom
poroda 3G otroka. Kolikor
znauo,je Eglinski ,čampijon
oče na nemškem. Poročil se
je prvič, ko je bil 20 let star.
Prva žena mu je porodila 24
otrok. Umrla mu je leta 19
0G. Nato se je pa Eglinski
poročil s sestro prve žene.
in od takrat se mu je rodilo
12 otrok, enkrat trojčki in
dvakrat dvojčki. Izmed vseh
otrok sedaj živi 19 sinov in
7 hčera, sest sinov je bilo pri
vojakih lansko leto. Ko je
še3ti sin stopil k vojakom, je
cesar zahteval, da se Eglin
ski-aza teden dui pogosti v
Beroliuu. Cesar ga je tudi
sprejel v avdijenco, ga pri¬
jazno pozdravil. Ob zadujem
porodu mu je cesar poslal
mnogo daril, obenem mu bo
pa tudi določil penzinjo za
veliko uslugo cesarstvu.

no je slišal, kako je nekaj
soplo za njim. Hišica je bila
vsa žareča, v nji pa je tres¬
kalo in grmelo, kakor v pe¬
klu. Po goricah pa se je lo¬
milo vsled strahu in sile celo
kolje in trsje.
Nu, biti je moralo že nekaj

kakor je konštatiral nek!
nemški list, da je strašna
moč noči, ko se vrše reči,ka-
tere mi zemljani ne poznamo
dvignila in treščila na tla
celo ogromno kop :co slame
ori nekem posestniku, dasi
drugih nesreč ni bilo.
In trije prijatelji so se za¬

dovoljno muzali tem poro¬
čilom.
Bdo je pa to zadnje večje

delo, zakaj Fekeleš se je kma
lu potem oženil, Bombardo¬
na pa je pobrala smrt v veli¬
ko žalost obeh prijateljev.
Ko mi je Tomaž Jezik pri¬

povedoval te dogodke, sem
videl, da mu je žal za tistimi
časi in pripomnil je z veliko
žalostjo.
,.Fa!entin Puklavec," je

dial, ,,to so bili časi, imenit¬
ni časi."
Iu zamislil sem se in v du¬

hu obžaloval, zakaj nisem
bil i jaz takrat zraven.
Jezik pa je nadaljeval:
,,In vendnr če pomislim na

vse to, bi se še dalo kaj na¬
rediti, da se mi ni Fekeleš
oženil. Sedaj ni niO: več z
njim. Ampak . . Tu je
vprl Jezik v me svoie rjave
oči . . . ,,ampak, Falentin
Puklavce, ti bi bil dobe to¬
variš."
To me je tako razveselilo,

da sem ga objel in ginjen
vzkliknil:
,,Jezik, dragi prijatel, po¬

skusiva kaj! “
Jezik se je zamislil, nato

pa d-jal:
,,Da! Poskusiva!"

je ojunačil in Tomejca rešil
gotovega pogina, kajti bil
je že v vodi do vrata. Ker
je bil možiček okajen iu se je
bilo bati še kaj enakega, ga
je vzela začasno v varstvo
policija.
Detomor. Marija Starašinič

37 let stara, samska, delav¬
ka, doma iz Cerkvišča pri
Ivrasincu občina Podzemelj,
mati že dvoje nezakonskih
otrok je lani zopet zanosila.
Svojo nečistost pa je ves čas
tajila, tudi napram svoji stri
uji Katarini Starešinič, pr.
kateri je stanovala, in huda
je bila, če so jo ženske dolži¬
le, da je v ,,drugem stanu".
Due 22. marci je porodila
živega otroka ženskega spo¬
la. — Zavila je posteljico in
otroka v predpasnik in vse
skupaj odnesla proti gozdu.
Med potjo se je otrok oglasi)

| Tedaj pa jo je — po zatrdilu
obtoženke same— „hudobm
duh premotil v namenu, -da
bi otrok mrtev bil". Prijela
ga je za glavo iu stisnila,na¬
kar je otrok za večno umol¬
knil. Nato ga je položila pod
smreko in ko se je prepriča¬
la, da je otrok mrtev, se je
vrnila domov. Drugo jutro
je mrtvo dete zanesla še dal¬
je v gozd in ga zagrenla pod
mah. Tisti dan pa je neko
napol slepo ž -nšče iskalo
tam okoli zelišča in pri tem
našla otroka. Stvar se je po¬
tem ovadla orožnikom \
Gradacu, katerim nasproti
je detomorilka priznala svo¬
je dejaoje. — Obtoženka svo¬
je dejanje tudi pred porotni¬
ki priznava. Porotniki so
glavno vprašanje na umor z
9 glasovi potrdili. Obtoži n
ka je bila obsojeua na 3 leta
težke ječe. Ko je obsojenka
to slišala, je dejala, da ji je
zdaj vseeno, ali je zaprta 3
leta ali 100 let.
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preiskavo in skoro gotovo
Rockefeller mogel dobiti vse
nove uradnike za tukajšno
podjetje, če še ne vse druge v
Colo. ki se tako zločinsko upi¬
rajo štmjkarjem. Radi preis¬
kave se je plačilni dan odložil.
Se še ne ve, kedaj bode pri
hodnja ,,peda".
—Društvo sv. Jožefa bode

prihodnjo nedeljo izvolilo de
legate za konvencijo KSKJ.,
ki se vrši meseca avgusta v
Mihvaukee, Wisc.
—Ako hočete darovati za

sl. štrajkarje, tedaj izročite va¬
še podpore enemu odborniku.

—V bolniški postelji se na¬
haja Frank Dremelj.

Is

Vedno podpirajte un*jske prijatelje!
V mestu Pueblo so lastniki sledečih gledališč, sprejeli
J službo linijske delavce oziroma pripoznali unijo.

Colonial, Princess, Flajestic, Maže,
Grand Opera Kouse in Dreamland

Sledeči niso in nočejo: Pike’s Peak. While Cily, Photo Play
Delavci gledališke unije tem potom prosijo slovensko
občestvo da zahaja edinole v unijska gledahsea da
jim tako pomagajo zadobiti zmago prot.
n i katerih delavci n e dobijo poštenega zasl ozka.

—Dr. št GO SSPZ. ne bo
priredilo piknika, ker ne mo¬
re dobiti primernega prostora.

Zastopniki S.Naroda
Deuver, John Klun
Leadville, John Hočevar
Salida. John Virant
\Valsenburg, Frank Blatnik
Colorado City, Louis Lovšin
Trinidad, Frank Krek
Grove, John Germ
E. Butte, Mont., M. russ
Roekvale, Colo.. Alois Simec

Nek slovenski lisi na vzhodu
je zadnji teden poročal, da se
je za štraik v Coloradu dosih-
mal potrošile unijskega denar
ja v zneske '16.925.000. To,
seveda, ni resnica. Kje ima pa
unija vzeti toliko denarja? V
resnici pa dotični snesek kaže
le koliko so štrajkujoči delav¬
ci prizadeti, ker niso nič služi¬
li med štrajkom.

VABILO - NA - PIKNIK
—ki ga priredi -

Društvo Zvon št. 6 ZSZ.
Dne 21. junija 1914

Pod znožjem Short Line železnice, v Colorado,Clty

Ves čisti dobiček je namenjen slovenskim šlrajkarjem!
Radi tega se vsi Slovenci vabijo na mnogobroj-

no udeležbo. Posebno se pa vabijo člani dr 1 riglav
v Colo. City. Zlasti pa vabimo Slovence in Sloven¬
ke iz Pueblo in sosednih krajih. Vstopn im stane
samo Sl. Ženske so proste. Dobiti hode dosti ok¬
repčila kot mrzlega piva, neopojnih pijač ter gorke
pečenke, ki se bo pekla pri zabavi na prostem Vse
bo prosto! Za najboljšo postrežbo bo pridno skrbel

Odbor dr. ZVON

Trije prijatelji.
Konce iz J. strani.

IZ DOMOVINE

pa sem obvisel."
Jezik se je vnovič nasmejal

in pomagal nesrečnemu Sep¬
tembru iz zagate. Nato mu
je pomolil stekleuico in djal:
,,Napij sel"
September je ubogal. Nje

gov, kakor mesec bledi obraz
je dobil zopet navaduo bar¬
vo.
,,Hvala! Potreben sem bil

tega!"
Posedli so v travo in Sep¬

tember je na dolgo in široko
pripovedoval, kaka groza je
spreletela vse, ko je začeio
žvižgati in ropotati.
Štirje so kmalu pokadili

zaplenjen tobak in izpraznili
stekleirce vina. September je
pri tem postal tako navdu¬
šen, da je nasvetoval trem
prijateljem, naj prevržejo ve¬
likansko kopico slame, ki je
stala pred nekim gospodar
ski m poslopjem.
Molče so se spravili vsi Štir¬

je na ta posel in nedolgo pa
je bil cel kup slame prevržen
Ko je gospodar drugo iu

tro zagledal to, in videl, da
je kup prevržen, kakor bi ga
dvignil s tal, se je zavzel in
pripovedoval ženi v kuhinji,
ria je moral biti po nočigro
zen vihar, da je zmogel kaj
takega. Čudno se mu je zde- žeDO in
lo le to. da nikjer drugje ta otrok.

Otrok utonil v gnojnici. Dne
25. maja je paUia 20 mese¬
cev stara hči železniškega de¬
lavca, Justina Vegeij, v Selu
v gnojnico ter utonila.

Otrok zgorel. 25. maja je
šla posestnica Marija Štern
iz Bizovika na polje, ki je
oddaljeno kakih 300 kora¬
kov od hiše, ter pustila do¬
ma svoje 3 otroke v starosti
9 mesecev, 2 in pol iu 3 iu
pol leta. vsakega v svoji po¬
stelji. Kmalu nato so videli
sosedje, da se nekako sumlji¬
vo kadi iz Šteruo ve hiše. Ta¬
koj so hiteli v Inšo. Soba je
bila polna dima. Dveinpol-
letna Pavla Štern pa je leža¬
la v goreči postelji, polna o-
pekliu in mrtva. Ostala dva
otroka so rešili. Nesrečr je
nastala vsled tega, ker se je
3 iu polietua hči igrala z vži¬
galicami, vsled česar se je
vžgala siama v postelji.

Zadnja pošta iz Metiike-Novo-
mesto. V torek 26. m. m. po¬
poldne se je v Novo mesto
pripeljala zadnja vožnja po¬
šta iz Metlike (ker v sredo
prične že voziti vlak). V slo¬
vo so ves poštni voz okiača-
!i z zastavami. Pošta je bila
polna pasažirjev.

Samomor. V Logatcu se je
ustrelil urar Fran Bal leg.
Pred par leti je prišel v Idri¬
jo, da otvori trgovino z ura
mi. Ker mu je pa slabo šlo,
ie odšel pred par dnevi iz
Idrije, da poskusi drugje svo
i o srečo. Balieg je zapustil

več nepreskrbljenih

Senzačna porotna obravnava:
Bratomor pred 40 leti. Pred
novomeško poroto se je vr¬
šila velezanirniva razprava
o bratomoru pred 40 leti v
Peklu pri Trebnjem. Zavrat
uega umora svojega brata
obtožen je Martin Rogelj, ki
je dolgo časa služil tudi v
Ljubljani in na Gorenjskem.
Svojo srečo so poskusili trije

mladi fantje m s cer loletni
Janez Homar in njegova dva
brata 13 etui Ludvik iu 12
letni Franc bajtarja sinov
iz Podhruške s pouarejeuim
10 vinarskih novcev katere
so delali iz uteži neke stare
pokvarjene ure. Falsifikat'
so bili tako primitivno na
pravljeni, da so bili nespo¬
sobni za vsak promet. Ven¬
dar se jim je posrečilo izdati
tri take ponarejene komade
70 let stari, slabovidni bran
jevki Jožefi Balotta, ki je pa
vzlic siabe razsvetljave in
slabovidnosti irneia takoj
pomisleke radi pristnosti teh
desetvinarskih novcev zlasti
drugi dan, ko sta oba mlaj¬
ša brata pr.šla v to trgovi¬
no vsak z svojim takim falsi-
fikatoui ter zahtevala ve iki
zase za 2 vinarja sladkorja
se-je Balotta branila sprejeti
denar. Ker sta fanta le trdi¬
la, da je številka ,,10" gori
zapisana, je vsled slaoega
vida denar prejela ter vsake¬
mu izplačala 8 vinarjev.
Stvar je prišla kmalu na dan
Obdolženci, ki si v svoji ne¬
razsodnosti gotovo niso bili
svesti posledm takega dejan¬
ja, sami pravijo, da se sploh
niso zavedali pomena svoje¬
ga početja.' Porotniki so
krivdo vseh 3 obtožencev
zanikali, nakar je sodišče ob
tožence oprostilo.

—V zalogi imamo tudi knji¬
go ,,Naša zdravila".

Troje osebe.
Da bomo popolnoma zdravi

mora naše telo hrano popolno
raa posrkavati, prihkovati in
izločevati, to je, zauživati mo¬
ramo dovolj tečne hrane, jo
dodobra prebavljati in pusto
tvarino odvajati. Ako jev tem
oziru kak nedostatek, smo
bolni. V takih slučajih je pri- \
poročljivo Trinerjevo ameriš¬
ko zdravilno grenko vino, ker
1] podeljuje naravno slast, 2)
pospešuje prebavo, in 3) po¬
polnoma izčisti telo. Telesu
daje ravnotežje, ki pomeni tr¬
dno zdravje. V boleznih želod
‘ca in drobja, v zvezi s trdovra
tno zapeko in njenimi posle¬
dicami, je Tri ner j e vo ameriš-
ko zdravilno grenko vino naj
boljše zdravilo. V lekarnah.
Jos. Triner, izdelovatelj, 1333
1339 S. Ashland are., Chica¬
go, 111, Da preženete bolečine
v mišicah in sklepih, v prsih
in hrbtu, poizkusite Trillerjev
liniment. Prav močan je.

,SIMO LINA* in ,BANi\ER< MOKI
sta slični starokranjski moki. Vpra¬
šajte vašega grocerista po imova
nih mokah. : : : : :

Rojaki! Podpirajte „Slovenski Narod"!

Mali Oglasi
NAPRODAJ je hiša s 3. sobami,

kuhinjo, itd. na Eilerski zemlji.
Vse sem dejal v lep red. Grem v
stari kraj. Anton Jakopich

SiMOLINA IN BANNER MOKI
sta slični starokranjski moki. Vpra
šajte vašega grocerista po imeno¬
vanih mokah.

Naprodaj ali v najem — go¬
stilna in hotel, ki ima dober
dohodek. Več se poizve na:
301 Vv. Northern, Pueblo.

Farmarji ne štrajkajo!
V elikanski štrajk v premogoro-

vih po Colorado je izučil marsika¬
terega našega rojaka, da od kapi¬
talistov ne more druzega pričako¬
vat i kot svinčeno kroglo, glad iu
bedo. zato so se pa začeli zanimati
za farme in do sedaj sem prejel že
veliko vprašanj za kmetije iz vsili
krajev Col orade.

V enem mesecu jo prišlo sem v
Sheldon. Kusk Count.v \Vis. dvaj
set rojakov in vsi so kupili svet v
Sheldonu. Iz Somerseta sta prišla
Bizjak in Augustin ter se takoj
naselila na farme. Iz Fnebleje pri
šel rojak Frank Mehle in se tudi
takoj naselil. Pišite tem rojakom,
kako sc oni počutijo sedaj in kako
so zadovoljni s to zemljo. Ako pa
hočete zvedeti kako je tukaj tedaj
pa pišiti za vse informacije narav¬
nost na

A. H. SKUBIC
Sheldon, Wis.

‘fhin$<shou§htIdrthe
homelastIdrJears

Cenjeni Slovenci! Uljudno vas vabi¬
mo, da si ogledate našo veliko proda¬
jalno in se prepričate kako poceni si
lahko založite z raznovrstnim pohiš¬
tvom. Vam nudimo nizke cene, lahkeSiačilne pogoje ter prijazno postrež-
o. Radi tega že imamo lepo število
zadovoljnih, slovenskih odjemalcev.

OKLENE 313-15 N. Union Ave.
Qmrs.J70VE3 Pueblo, Col.

Pristopnina
k podpornemu društvu [

SLOVAN štev. 3 Z. S. ?•]
£sfknoti?OV'C(' in namreč do 12. avgusta 1014.
stopnine , '0r: 0(1 l6e«a do 20oga leta samo $1
Slovanska /veza h*-®1 vsa<- ‘ h lo( l'<* 25c več. Zap
dan. in Sano ajf .cn do,:lr ($1) bolne podpore ’
razne poškodbe 'M^očnTn *’°lcg ,U>fia daje lcpe ,,o<lp0site so tudi lahko b'-<n Pr'«pevek znaša samo Sl.35.
Društ vo se ' je V Že 'zeloV11K>lovico P°'hx>r iu posmrt
»•olj ugledno. Zlasti k?*r i *? in postaja čim
tukajšne Slovence in sio.-i dTaaea Zveza, a pol njen
likem fitevilu.da tako povzdi^'' <la 8e,nai" Pridružejo
sega stališča in c]\ hr io ""°l"° naso organizaeijo dc
Zglasite se pri dr vk . V ponos Vson' vpadnim Slovcipn dr. \ ogtu ah pri taj.: J. Oerm-n, 112 ~


